Classe de T*°S3
Devoir Mathématiques N° 5 (1 heure)

10 décembre 2012

Résoudre les équations suivantes :

(By): et =—4 (Eq): e < (e7)?

(o) : (<§')”“’+—33)2 =9 (Es): (z+2)(2e% — 1) > 0.
e’ 1

(B3): oor = (Eg): 2% —e” +1=0.

Déterminer la dérivée de f.

2 :t_l 2x+41
fi(z) = 6;4_3;1211%. fa(z) = et T =Ry,
e
fs(z) = ze ™ ; I =R.

Déterminer les primitives des fonctions suivantes :

xT
e VT

= ; I =R _ -
gl(x) 4exj_37 gg(:ﬁ)— \/E’I_R
go(z) = 2e®) T =R,

Etudiez les limites a ’endroit indiqué.

2 1
hi(z) = ¢ e 0.
ho(z) = e(@) — ¢34 en 400,

ha(z) = (x4 1)e**3; en —oco et +oo0.

Soit f(x) = er sur D = R*.

1. Etudier les limites de f aux bornes de D et préciser les asymptotes eventuelles.

2. Etudiez les variations de f et dressez son tableau de variation.
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